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Assinale a alternativa em que todas as palavras estão escritas de acordo com a ortografia oficial do Brasil.
A) A Volks ainda está em acenção no país, apesar do excesso de concorrentes.
B) A obsessão pelo contexto faz do problema, quase sempre, uma solução privilegiada.
C) O viez do mercado é importante, porque qualidade é percepção de mercado.
D) As montadoras não conseguem esvasiar os páteos, por maiores descontos que dêem.
E) Superhomem nasceu digitalizado, mas vêm sendo projetado em modo analógico.

Na alternativa B, a frase foi expressa de acordo com a ortografia oficial do Brasil. A palavra “obsessão”
(“preocupação com determinada idéia” segundo o Aurélio), que poderia gerar dúvidas quanto à ortografia,
não é derivada de “obcecar” (“tornar cego”), cujo termo substantivado seria “obcecação”.

Resposta: B
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